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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

На базата на преглед на информационни източници е направен обзор и анализ на 

най-разпространените методи за паралелна защита на данни в графични обекти. В този 

анализ се включи и проучване за възможностите на нови среди за скрито предаване на 

информация, които извършват обмен на информация без да използват предварително 

изградена мрежова инфраструктура. В следствие на този обзор се изследват 

възможностите за подходи за стеганографско предаване на данни с използване на 

автономни устройства. Очертани са конкретни насоки за разработка и реализиране на 

алгоритми в тази насока. Реализиран е алгоритъм, осигуряващ допълнително ниво на 
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сигурност с криптиране на съобщението. Програмно реализиран и изследван е алгоритъм 

за защита на данни в социални мрежи.  

Изследванията на програмната реализация, показват стабилността на избраните 

стеганографски алгоритми с допълнителната сигурност на поверителната информация, 

също чрез избраните криптографските алгоритми. Получената реализация е подходяща 

за научни изследвания в сферата на стеганографията и криптографията, тъй като 

предлага отделни функционалности за тях, но най-вече тази разработка е подходяща за 

обучение студенти. 

Изследвана е възможността за добавяне на нови вертекси във векторни файлови 

формати, с което може да се адаптира капацитета на носителя (файла) към големината 

на съобщението. Визуално геометричния модел се съхранява при използване на LSB. 

Възможни са различни вариации на този алгоритъм с използване на един или 

четири резултатни триъгълника. Допълнителни изследвания изискват използване на 

итеративен алгоритъм с вграждане на точно един триъгълник (три вертекса) във 

първоначално съществуващите триъгълници в модела, както и използване на полигони с 

повече от три върха. 

Изследван е подход за запазване на формата за интегриране на многоъгълници в 

2.5D триъгълна мрежа. Той прилага ефективна мрежова структура от данни и подход за 

обхождане, който позволява бързо преминаване на мрежата по протежение на 

интегрирания полигон. Вместо повторно триангулиране на засегнатата област на 

мрежата, методът обогатява мрежата чрез въвеждане на нови елементи на мрежата за 

интегриране на полигона. Освен това, той поддържа формата, като същевременно 

поддържа най-доброто съотношение на страните за 2.5D триъгълниците в засегнатата 

област. 
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